
REZULTATI ANKETE V GRAFIH Z BESEDILOM 

 

* Vsi grafi niso opremljeni z besedili in razlago. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Največji delež vprašanih učencev (38 %) meni, da bi jim bilo ob morebitni prepovedi družbenih omrežij malo dolgčas. 

Če k temu prištejemo še tiste, ki bi bili jezni ali žalostni (27 %), ugotovimo, da bi več kot polovica učencev (skupaj 65 

%) prepoved občutila negativno oziroma kot primanjkljaj v svojem vsakdanu. 
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2. Koliko časa na dan približno preživiš na družbenih omrežjih? 

manj kot 1 uro 1 do 3 ure več kot 3 ure sploh nimam profila

23  % 

38  % 

27  % 

12  % 

1. Kako bi se počutil/-a, če bi jutri izvedel/-a, da v Sloveniji ne smeš 
več imeti svojega profila na družbenih omrežjih?

Bilo bi mi vseeno, ker jih ne uporabljam veliko.

Malo bi mi bilo dolgčas, a bi preživel/-a.

Bil/-a bi precej jezen/-na ali žalosten/-na.

Počutil/-a bi se popolnoma odrezano od sveta.



 

Večina učencev, ki so izpolnili anketo, bi najbolj pogrešala dopisovanje s prijatelji in skupinske klepete (55 %). Skoraj 

tretjina učencev (29 %) bi najbolj pogrešala zabavne videe, manjši delež učencev (12 %) pa bi pogrešal spremljanje 

novic, hobijev in znanih osebnosti. Le 4 % učencev bi pogrešalo objavljanje svojih slik in videov. 

Loti, Neža 

 

 

 

Veliko več fantov kot deklet je obkrožilo prvi odgovor »Da, točno vem, kako se zaščititi.« 

 

Večina učencev meni, da točno vedo, kako se zaščititi (46 %), le malo manj pa jih misli, da to ve, vendar včasih vidijo 

kaj neprijetnega (42 %). Desetina učencev o tem ne razmišlja. Na žaljivke ali čudne ljudi naleti pa pogosto naleti 2 % 

učencev. Velika večina (88 %) torej meni, da se večinoma znajo zaščititi sami.  

Sara, Katja 

 

55  % 
29  % 

4  % 12  % 

3. Kaj bi najbolj pogrešal/-a, če bi ti prepovedali uporabo teh aplikacij? 

dopisovanje s prijatelji in skupinske klepete
gledanje zabavnih videov (TikTok, Reels, YouTube …)
objavo svojih slik in videov
spremljanje novic, hobijev ali znanih osebnosti

46  % 

42  % 

2  % 
10  % 

4. Ali misliš, da so družbena omrežja zate varna? 

Da, točno vem, kako se zaščititi. Večinoma da, včasih pa vidim kaj neprijetnega.

Ne, pogosto naletim na žaljivke ali čudne ljudi. Ne vem oz. ne razmišljam o tem.



 

 

Veliko več deklet kot fantov je obkrožilo 3. odgovor »Delno, včasih se počutim slabše …«. 

 

 

1. odgovor »Upošteval/-a bi pravila …« so večinoma obkrožila dekleta, fantje pa večinoma 2. odgovor »Poskusil/-a bi 

najti način, kako prepoved zaobiti«. 

 

Največji delež vprašanih učencev (38 %) meni, da bi ob morebitni prepovedi družabnih omrežij vseeno poskusili najti 

način, kako bi se prepovedi izognili (npr. z VPN ali lažnim letom rojstva). Če k temu prištejemo še tiste, ki bi prosili 

starše, naj jim dovolijo uporabo kljub prepovedi, ugotovimo, da bi več kot polovica učencev (skupaj 66 %), poskušala 

pravilom nasprotovati oz. jih kršiti. 

Julija, Tjaša, Ajda 

14  % 

30  % 

32  % 

23  % 

5. Avstralska vlada pravi, da so omrežja slaba za tvoje zdravje (spanje, 
samozavest). Se strinjaš? 

Ne vem, ker teh omrežij ne uporabljam.

Sploh ne, meni uporaba pomaga pri sprostitvi.

Delno, včasih se res počutim slabše, ko se primerjam z drugimi.

Da, opazim, da preveč časa zapravim za brez zveze.

34  % 

38  % 

28  % 

6. Če bi v Sloveniji uvedli to prepoved, kaj bi 
naredil/-a?

Upošteval/-a bi pravila in zbrisal/-a profil.

Poskusil/-a bi najti način, kako prepoved zaobiti (npr. z VPN ali lažnim letom
rojstva).
Prosil/-a bi starše, naj mi dovolijo uporabo kljub prepovedi.



 

 

 

 

 

Za 2. odgovor »Slabo …« so se večinoma odločala dekleta. 

 

 

 

20  % 

28  % 
42  % 

10  % 

7. Ali bi se tvoji starši strinjali s takšno prepovedjo?

Nič se ne bi spremenilo, ker imam že zdaj omejitev.

Da, takoj bi mi vzeli telefon.

Verjetno bi bila to njuna odločitev, ne državna.

Ne, mislim, da bi me podprli in mi še naprej dovolili
uporabo.

56  % 

39  % 

5  % 

8. Kako bi po tvoje takšna prepoved vplivala na tvoje prijateljstvo z 
drugimi? 

Nič, še vedno bi se družili v šoli ali zunaj.

Slabo, ker se ne bi mogli več dogovarjati za druženje na
Snapchatu/Instagramu.
Pozitivno, končno bi se več pogovarjali v živo namesto preko zaslonov.



 

 

Mnenje učencev o starostni meji uporabe je zelo različno, saj je vsaka od naštetih možnosti prejela približno tretjino 

glasov. Vseeno pa je največ učencev za to (37 %), da bi se vsak posameznik moral o uporabi odločiti sam oz. s starši. 

Odgovora za (32 %) in proti (31 %) starostni meji 16 let pa sta si med seboj skoraj enakovredna, saj se razlikujeta le za 

en odstotek, ki postavi odgovor da pred odgovor ne. 

Loti, Neža 

 

 

Veliko več deklet bi odstranilo zlobne komentarje in sovražni govor (1. odgovor), fantje večinoma ne. 

 

Večina anketirancev bi na družbenih omrežjih odstranila zlobne komentarje in sovražni govor (45 %). Precej manj 

(29 %) jih meni, da je vse v redu, tako, kot je. 25 % vprašanih bi družbena omrežja naredilo manj zasvojljiva, le 2 % pa 

bi ukinila štetje všečkov. Več kot polovici sodelujočih se družbena omrežja zdijo nepopolna in bi radi nekaj spremenili. 

Sara, Katja 

 

32  % 

31  % 

37  % 

9. Ali se ti zdi starostna meja 16 let poštena?

Da, pri 16 letih si dovolj star/-a za uporabo vseh aplikacij.

Ne, meja bi morala biti nižja (npr. 13 let).

Ne, vsak bi se moral odločiti sam (ali s starši).

45  % 

2  % 

25  % 

29  % 

10. Če bi ti lahko spremenil/-a družbena omrežja, da bi bila boljša, kaj bi 
naredil/-a? 

Odstranil/-a bi vse zlobne komentarje in sovražni govor.

Ukinil/-a bi štetje všečkov (lajkov).

Naredil/-a bi jih manj &quot;zasvojljiva&quot;, da bi lažje nehal/-a
gledati.
Nič ne bi spreminjal/-a, vse je v redu tako, kot je.


